

2014年11月18日

会社名 ミネベア株式会社
 代表者名 代表取締役 社長執行役員
 貝沼 由久
 (コード番号 6479 東証第1部)
 問合せ先 IR室長
 志水 寛
 (TEL 03-6758-6720)

(訂正) 平成27年3月期第2四半期決算短信補足資料の一部訂正について

ミネベア株式会社が、平成26年11月5日に発表いたしました「平成27年3月期第2四半期決算短信補足資料」について、一部に誤りがありましたので、下記のとおり訂正いたします。

記

<訂正箇所>

- 減価償却費の27年3月期下半期予想を14,065百万円から16,065百万円へ訂正します。
 - 為替レートの通期想定のうち、US\$ (PL) を102.27円から102.26円へ訂正します。
- *訂正数値には下線を付して表示しております。

<訂正前>

5. 設備投資額、減価償却費、研究開発費

(単位:百万円)	26年3月期			27年3月期				
	上半期	下半期	通期	第1四半期	第2四半期	上半期	下半期予想	通期予想
設備投資額	10,045	10,634	20,679	6,636	9,096	15,732	16,268	32,000
減価償却費	11,730	12,010	23,740	5,940	6,195	12,135	<u>14,065</u>	28,200
研究開発費	4,082	4,479	8,561	2,152	2,216	4,368	4,132	8,500

6. 為替換算レート

(単位:円)		26年3月期			27年3月期				
		上半期	下半期	通期	第1四半期	第2四半期	上半期	下半期 予想*④	通期想定
US\$	PL	98.03	101.48	99.76	102.40	102.65	102.53	102.00	<u>102.27</u>
	BS	97.75	102.92	102.92	101.36	109.45	109.45	102.00	102.00
EURO	PL	128.29	138.47	133.38	140.57	137.62	139.10	139.00	139.05
	BS	131.87	141.65	141.65	138.31	138.87	138.87	139.00	139.00
THAI BAHT	PL	3.21	3.16	3.18	3.15	3.20	3.18	3.20	3.19
	BS	3.11	3.17	3.17	3.12	3.38	3.38	3.20	3.20
RMB	PL	15.93	16.64	16.28	16.40	16.60	16.50	16.80	16.65
	BS	15.98	16.55	16.55	16.29	17.78	17.78	16.80	16.80

<訂正後>

5. 設備投資額、減価償却費、研究開発費

(単位:百万円)	26年3月期			27年3月期				
	上半期	下半期	通期	第1四半期	第2四半期	上半期	下半期 予想	通期 予想
設備投資額	10,045	10,634	20,679	6,636	9,096	15,732	16,268	32,000
減価償却費	11,730	12,010	23,740	5,940	6,195	12,135	<u>16,065</u>	28,200
研究開発費	4,082	4,479	8,561	2,152	2,216	4,368	4,132	8,500

6. 為替換算レート

(単位:円)		26年3月期			27年3月期				
		上半期	下半期	通期	第1四半期	第2四半期	上半期	下半期 予想*④	通期想定
US\$	PL	98.03	101.48	99.76	102.40	102.65	102.53	102.00	<u>102.26</u>
	BS	97.75	102.92	102.92	101.36	109.45	109.45	102.00	102.00
EURO	PL	128.29	138.47	133.38	140.57	137.62	139.10	139.00	139.05
	BS	131.87	141.65	141.65	138.31	138.87	138.87	139.00	139.00
THAI BAHT	PL	3.21	3.16	3.18	3.15	3.20	3.18	3.20	3.19
	BS	3.11	3.17	3.17	3.12	3.38	3.38	3.20	3.20
RMB	PL	15.93	16.64	16.28	16.40	16.60	16.50	16.80	16.65
	BS	15.98	16.55	16.55	16.29	17.78	17.78	16.80	16.80

以上